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Český rodinný podnik, specializující se na design, výrobu, prodej a export skleněných ozdob
a dekorací  — to je  firma Glassor,  která  sídlí  nedaleko libereckého koupaliště  Vápenka.
S  nadcházejícími  vánočními  svátky ocení  její  nabídku milovníci  tradičních i  moderních
ozdob.

Značka vznikla v roce 2002 a svojí výrobou navazuje na tradici českého sklářství sahající až
do 13. století. Všechny ozdoby i dekorace se vyrábějí ručně, jsou vyfouknuty tradiční technikou
a pečlivě ručně malovány a zdobeny.

„Jakmile vstoupíte do vzorkovny nebo prodejny Glassoru, ihned vás doslova pohltí půvab vánočních
ozdob, které dodávají do všech koutů světa. Od tradičních vzorů až po ty zcela moderní, vhodné pro
současné interiéry,“  uvedla Květa Vinklátová, radní pro kulturu, památkovou péči a cestovní
ruch Libereckého kraje.

Ke koupi tu jsou vánoční ozdoby všech módních trendů. Pro inspiraci — letošním hitem bude
retro. Těšit se lze na tři nové kolekce, které jsou svým stylem odlišné a každá odráží jeden
současný trend.

„Nejočekávanější kolekcí jsou pro letošní rok ozdoby v retro designu. Inspirovali jsme se vánočními
stromečky, jak je známe od našich babiček. České sklářství má bohatou historii, ze které můžeme
čerpat.  Kolekce  je  nostalgická  a  evokuje  příjemné  vzpomínky  na  dětství  a  domov,“  upřesnila
Kateřina Tichá ze společnosti Glassor.

Firma  nabízí  rovněž  skandinávské  ozdoby  doplněné  o  kresby  a  ilustrace  na  samotných
baňkách. Nechybí ozdoby s abstraktním dekorem zlaté nebo černé barvy. V kolekci jsou také
ozdoby s přírodními motivy i vánočním jelínkem.

Posledním  letošním  trendem  je  oslava  něžnosti  a  jemné  ruční  práce.  „Výběrem  těch



nejexkluzivnějších  materiálů  se  nám  podařilo  zachytit  pomíjivost,  křehkost  a  krásu  mrazivých
kresbiček na oknech, které všichni tak dobře známe a obdivujeme. To bylo naší hlavní inspirací pro
novou kolekci Frozen,“ doplnila produktová designérka Marianna Malíková.

Své  výrobky  Glassor  pravidelně  vystavuje  na  světových  výstavách  designu,  jakými  jsou
Christmasworld  ve  Frankfurtu  nad  Mohanem,  NY  NOW  v  New  Yorku  nebo  Maison&Objet
v Paříži. Společnost Glassor má z toho důvodu divize také v Německu, USA a ve Francii. Všechny
ozdoby jsou k vidění na webu www.glassor.cz.

http://www.glassor.cz

